
В. Янукович, Президент України: 

«...Напрями бюджетної політики у 2013 р.: пріоритети та завдання. 

Для успішної імплементації передбачених Програмою економічних 

реформ України на 2010–2014 рр. кроків і підвищення ефективності 

бюджетної політики Україна потребує зрозумілих, чітко визначених напрямів 

і завдань, які планується реалізувати у 2013 р. 

Зважаючи на актуальні виклики, що стоять перед Україною, 

пріоритетними напрямами в середньостроковій перспективі в цій сфері для 

Кабінету Міністрів України мають стати: 

• продовження реформ у системі державних фінансів;  

• підвищення ефективності бюджетної політики та перегляд її окремих 

пріоритетів;  

• розроблення пакета антикризових заходів на випадок актуалізації 

ризиків погіршення динаміки економічного розвитку в Україні.  

Реалізація таких напрямів бюджетної політики створить передумови для 

забезпечення сталого економічного зростання України, підвищення рівня 

соціального захисту громадян і поліпшення якості надання державних 

послуг. 

У межах окреслених напрямів перед урядом стоїть ряд конкретних 

важливих заходів, реалізація яких дасть змогу забезпечити позитивні 

результати та досягнення в системі державних фінансів. 

<...> У процесі розроблення та підготовки бюджету на 2013 р. уряд має 

забезпечити ефективну реалізацію поточних завдань бюджетної політики при 

збереженні високої динаміки реформ та змін у системі державних фінансів. 

При цьому Кабінет Міністрів України має бути готовим до актуалізації 

ризиків охолодження економіки України та мати в розпорядженні 

відпрацьований пакет антикризових заходів, який дасть можливість в 

оперативні строки задіяти додаткові важелі стабілізації ситуації, що 

забезпечить локалізацію потенційних проблем у системі державних фінансів 

і недопущення продукування ними деструктивних макроекономічних 

тенденцій» (Про внутрішнє та зовнішнє становище України у 2012 році: 

щорічне Послання Президента України до Верховної Ради України. – К. : 

НІСД, 2012. – С. 78, 83). 


